

48 Пятница 1980

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# Заполненная РУДА

ПЯТНИЦА

4

января

1980 г.

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ДИРЕКЦИИ  
ОЛЕНГОРСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ  
ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР

Газета выходит с 20 июля 1956 г.

№ 3 (1892)

Выходит 2 раза в неделю

Цена 1 коп.

## С НАЧАЛА ГОДА — ВЫСОКИЕ ТЕМПЫ

Первые дни работы комбината в новом году показали, что трудовые коллективы по-деловому подошли к выполнению поставленных задач — отгрузке заданных объемов руды и вывозки вскрыши. Отдельные экипажи и смены успешно справились со сменным заданием, добиваются хорошего качества. Это вселяет уверенность, что труженники комбината ознаменуют 1980 год ударным трудом, согласованной и ритмичной работой и достойно отметят 110-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина.

Вступая в новый год, каждый коллектив обсудил социалистические обязательства, наметил конкретные задачи, выполнить которые считает делом чести. К сожалению, в минувшем году некоторые экипажи не выполнили годовое задание. Не в полную силу работали даже те коллективы, которые брали бригадный подряд. В этом усматриваются серьезные упущения в организации труда, расстановке сил.

В последнее время в отдельных коллективах не чувствуется накала борьбы за достижение высокой производительности труда, эффективное использование техники и оборудования. А ведь сегодня на комбинате работают высокопроизводительные экскаваторы и самосвалы, мощные тяговые агрегаты, при правильной эксплуатации которых есть все возможности для успешного выполнения плана. Нужно только с первых же дней года правильно организовать труд, определить место использования каждой единицы горной техники, вести упорную борьбу за безусловное выполнение плана.

Но первые дни работы показывают, что некоторые ошибки прошлого года повторяются. Так, из-за нечеткой работы экскаваторов, работающих на отвалах, оказалось невозможным принять вывозимую вскрышную породу, на Кировогорском участке наблюдаются срывы в работе 75-тонных самосвалов, продолжают сходы подвижного состава. Все это снижает эффективность работы, влечет за собой невыполнение сменных заданий.

Думается, что все эти упущения будут тщательно разобраны, и в каждом рабочем коллективе будут требовательнее относиться к выполнению суточных заданий. Сейчас нельзя терять ни одного дня, ни одного часа. Надо работать так, чтобы запланированные на день объемы обязательно выполнялись. Только при таком условии комбинат сможет выполнить обязательства 1980 года.

## Пятилетка, год пятый

### В ПЕРВЫЙ ДЕНЬ

Хорошо трудился в первый день 1980 года экипаж восьмикубового экскаватора № 7, руководимый Юрием Ивановичем Нелюбой. За сутки отгружено 4 тысячи 900 кубометров горной массы, или план выполнен на 116,7 процента.

На Кировогорском участке хорошо работал экипаж экскаватора № 45, где старший машинист Адольф Григорьевич Муравский. Суточное задание перенято более чем на 700 кубометров.

Л. ТИТОВА.  
Экономист рудника.

Успешно начал 1980 год работник автотранспортного цеха. Суточный график вывозки горной массы 1 января выполнен на 111,3 процента.

Со сменным заданием справились все водители большегрузных самосвалов.

А. ЛЯЛИН.  
Начальник автоколонны № 1.

В первый день нового года по-ударному трудились обогатители. Дробильщики суточный план выполнили на 107,9 про-

цента. На участке обогатителя больше всех концентрата выработала смена Виктора Николаевича Кулюкина. На ее сверхплановом счету более трехсот тонн высококачественного концентрата.

С опережением графика работали смены Владимира Ивановича Панулева и Федора Ивановича Ковалева.

Всего за 1 января обогатителями выработано 17 тысяч 108 тонн концентрата, что больше плана на тысячу тонн.

А. ПАПУЛОВА.  
Экономист фабрики.

## НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ НАЗЫВАЮТ ДОСТОЙНЫХ

В трудовых коллективах города проходят предвыборные собрания, на которых трудящиеся называют кандидатов в депутаты и местные Советы. В их числе передовики производства, ветераны труда, лучшие люди города.

На собрании, прошедшем в Северо-Западном управлении объединения «Соцветметремонт», кандидатами в депутаты городского Совета народных депутатов названы слесарь Николай Васильевич Ананьев и заместитель начальника управления Вячеслав Николаевич Маркушев.

Труженники щебеночного завода выдвинули кандидатами в местный Совет директора Анатолия Ивановича Туренко и инспектора отдела кадров Зинаиду Петровну Ногичеву.

Кандидатами в депутаты городского Совета также назвали водителя филиала автотранспортного предприятия № 1442 Александра Александровича Самсонова, агента Госстраха Тамару Васильевну Баулина и другие представители трудовых коллективов.

Предвыборные собрания в коллективах предприятий и учреждений города продолжают.

Г. МАКСИМОВА.

Секретарь горисполкома.

## Дневник СОРЕВНОВАНИЯ



## ОСВАИВАЯ НОВЫЕ МАШИНЫ

Прошел еще один год, и мне бы хотелось подвести некоторые итоги работы коллектива автотранспортного цеха. Несмотря на ряд объективных трудностей — это простои в июне-августе до трети БелАЗов из-за отсутствия шин и простои из-за нерегулярного снабжения дизелями — общий объем грузоперевозок по сравнению с 1978 годом возрос на 17 процентов. В улучшении техники — экономических показателей важную роль сыграло то, что в третьем и четвертом кварталах были введены в эксплуатацию восемь 75-тонных самосвалов. Это высокопроиз-

водительные, совершенные, отличные машины. Производительность труда одного водителя на 75-тонном БелАЗе на 50 процентов выше, чем на 40-тонном БелАЗе. Соответственно увеличилась и заработная плата водителей, работающих на 75-тонных самосвалах.

Приятно сознавать, что в числе первых в стране мы сели за руль таких совершенных автомобилей. Немало суббот и воскресений, бессонных ночей провели наши рабочие и инженерно-технические работники, вникая в сложнейшие системы автоматического регулирования, разбираясь в особенностях чехосло-

вацкого дизеля, французского насоса высокого давления или болгарского клапана блока управления тормозами. Вспоминается, как 6 ноября водители В. М. Рубашин, А. П. Зубов, В. Ч. Гагарин сутки не уходили от БелАЗов, пока не закончили ремонт.

Надо отдать должное и нашим ремонтникам. Удивительно быстро и в совершенстве освоили сложную технику слесари М. Репинский, А. Иванов, Б. Лактюшин. Их често можно увидеть у БелАЗов в нерабочее время.

Творчески подошли к освоению новой машины

водители Рубашин, Зубов, Дакиев и другие. План модернизации, предложенный нашими рабочими и ИТР, одобрен на совещании с руководством завода-изготовителя, и многие пункты были одобрены и вошли в план мероприятий завода.

В 1980 году комбинат получит еще 10 таких 75-тонных гигантов. И задача наших рабочих и ИТР — изучить новую технику, быстрее ввести ее в эксплуатацию.

В. МИКЕШИН.  
Главный инженер АТЦ.

Навстречу 110-й годовщине  
со дня рождения В. И. Ленина

## ПОЛОЖЕНИЕ

### О ПРОВЕДЕНИИ ЦЕХОВЫХ КОНКУРСНЫХ ВЕЧЕРОВ

Дирекция и профсоюзный комитет утвердили положения о проведении цеховых конкурсных вечеров. Они пройдут под девизом «Имя Ленина — в сердце каждого. Верность партии делом докажем».

Цель конкурсных вечеров: улучшение воспитательной работы, чествование передовиков труда и победителей социалистического соревнования в ознаменование 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина.

Задачи конкурса: мобилизация трудящихся комбината на выполнение задач, поставленных XXV съездом КПСС, пропаганда коммунистического отношения к труду, подведение итогов социалистического соревнования, пропаганда передового опыта, дальнейшее развитие цеховой художественной самодеятельности, пропаганда новых форм идеологической и массовой работы, организация целенаправленного отдыха.

Вечера проводятся по сценариям, написанным в цеховых коллективах с помощью творческих работников Дома культуры. В сценарии должны быть отражены жизнь коллектива, его производственные дела, достижения передовиков производства, выполнение плана и социалистических обязательств, пропаганда передового опыта рудокопов, достойная встреча 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина.

Все цехи, участвующие в проведении вечеров, разделены на две группы. В первую во-

дят рудники, фабрика, железнодорожный цех, жилищно-коммунальный отдел рабочего снабжения. Во вторую — энергоцех, электроцех, центральный ремонтный и автотранспортный цехи, центральная лаборатория.

На вечере проводится поощрение передовиков производства, победителей социалистического соревнования и ветеранов труда. Для награждения должны быть использованы все виды поощрения, применяемые на комбинате. Это присвоение званий «Почетный работник ОГОЖ», «Мастер — золотые руки», вручение знака «Победитель социалистического соревнования 1979 года» и почетных грамот.

Вечер должен состоять из трех частей: тематической (чествование и награждение передовиков и новаторов производства), художественной и массовой, которая должна быть продолжением вечера.

При оценке вечера учитываются тематическая направленность, яркость показа успехов победителей социалистического соревнования, массовость и оформление.

Коллективы, занявшие первые три места будут награждены дипломами.

Для руководства и проведения конкурсных вечеров утверждены оргкомитет и жюри.

Конкурсные вечера проводятся в следующие сроки: рудник — в январе, транспортные цехи — в феврале, орс, ЖКО, электро- и энергоцех — в марте, центральный ремонтный цех и центральная лаборатория — в апреле, фабрика — в мае.

На протяжении всего 1979 года стабильно работал электроремонтный участок электроцеха, возглавляемый коммунистом Г. В. Машьяновым. По итогам соцсоревнования ему не раз присуждалось первое место.

С 1969 года работает здесь электрослесарь Ю. Новиков. К своим обязанностям относится добросовестно. Является страдальцем. В выполнении обязательств коллективом он внес достойный вклад.

На снимке: ЮРИЙ НОВИКОВ.

Фото Н. СЕРГЕЕВА.

# ПРИМЕРНАЯ ТЕМАТИКА выступлений политинформаторов в январе

В политинформации «**Ноябрьский (1979 г.)**» Пленум ЦК КПСС об очередных задачах коммунистического строительства с использованием местного материала рекомендуется раскрыть вопросы: речь товарища Л. И. Брежнева — боевая программа дальнейшего повышения эффективности и качества работы; все резервы производства — на успешное завершение годовых планов и обязательств.

## Литература

Материалы XXV съезда КПСС. Политиздат, 1976, стр. 39—62. «**Правда**», 28, 29, 30 ноября, 2, 3 декабря 1979 г.

24 февраля — выборы в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов. Следует осветить вопросы: выборы в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов — важное событие в общественно-политической жизни страны; активное участие трудящихся во всех сферах общественной жизни — основной показатель советской демократии.

## Литература

Материалы XXV съезда КПСС. Политиздат, 1976 г. стр. 81—87. Конституция (Основной Закон) СССР. Политиздат, 1977. Указы Президиума Верховного Совета РСФСР «О назначении выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов РСФСР семнадцатого созыва», «Об избирательных округах по выборам в Верховный Совет РСФСР десятого созыва», «Советская Россия», «Полярная правда», 9 декабря 1979 г., «Правда», 10 декабря 1979 г., «Полярная правда», 11 декабря 1979 г. На встрече выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов. Постоянная рубрика центральных и местных газет.

Бюджет на 1980 год — бюджет мира и созидания. Беседу можно провести по плану: бюджет страны на 1980 год — бюджет роста народного хозяйства, повышения благосостояния народа и укрепления обороноспособности государства; мир смотрит на Москву.

## Литература

«**Правда**», 28, 29, 30 ноября, 2 декабря 1979 г.  
Девиз: ни одного отстающего рядом!». Вопросы: итоги работы коллектива в 1979 году и задачи на 1980 год; с первых дней

нового года — ударный труд!

## Литература

Материалы XXV съезда КПСС. Политиздат, 1976, стр. 39—62. «**Правда**», 28, 29 ноября, 2, 3 декабря 1979 г. Беседу рекомендуется построить на анализе работы своего коллектива.

Важный фактор социалистического образа жизни. В беседе рекомендуется раскрыть вопросы: дисциплина труда и ее влияние на совершенствование социалистического образа жизни; деятельность трудового коллектива по формированию социалистической дисциплины труда. Рекомендуется использовать местный материал.

## Литература

Материалы XXV съезда КПСС. Политиздат, 1976. Брежнев Л. И. Актуальные вопросы идеологической работы КПСС. М. Политиздат, 1978 г. О дальнейшей улучшении идеологической, политико-воспитательной работы. Постановление ЦК КПСС, «**Правда**», 6 мая 1979 г. Важный фактор развития социалистического образа жизни. «Слово лектора», 1979 г., № 10. «**Полярная правда**», 4 апреля, 15 июня 1979 г.

Куба — первое социалистическое государство в западном полушарии. Вопросы: Куба — факел социализма в Латинской Америке; социалистические преобразования на Кубе; развитие братских отношений между народами Советского Союза и Кубы.

## Литература

Материалы XXV съезда КПСС. Политиздат, 1976, стр. 7. Брежнев Л. И. Великий Октябрь и прогресс человечества. Политиздат, 1977. Славная дата в истории Кубы. «Международная жизнь», 1978 г., № 7, № 9, «**Новое время**», № 1, 1979 г., «Политическое самобразование», № 12, 1978 г.

Международное обозрение. Вопросы: два мира, две политики; разные подходы к военной разрядке; по пути, определенному XXV съездом КПСС.

## Литература

Материалы XXV съезда КПСС. Политиздат, 1976, стр. 5—34. «**Правда**», 7 октября, 6, 7, 28, 25, 17 ноября 1979 г., журналы «**Новое время**», № 49, 1979 г., «**За рубежом**» № 48, 1979 г.

Лаос: шаг преобразования. Методическая разработка в журнале «**Агитатор**» № 23, 1979 г.

## А. СЕРГЕЕВ.

Зав. кабинетом политпросвещения.



В Мончегорске, как мы уже сообщали, прошел городской смотр-конкурс вокально-инструментальных ансамблей «**Атланты-79**». Он был посвящен 35-летию разгрома немецко-фашистских войск в Советском Заполярье. Десять музыкальных коллективов Мончегорска и пригородной зоны приняли в нем участие, шесть из них представляли Оленегорск. Это вокально-инструментальные ансамбли «**Олана**», «**Маки**», «**Оленегорочка**» и фольклорный ансамбль «**Старина**». Дома культуры, молодежный ансамбль профтехучилища и вокально-инструментальный ансамбль «**От сердца к сердцу**» механического завода.

Нужно сразу сказать, что оленегорские ансамбли пользовались успехом у мончегорского зрителя.

Отрадно отметить возрождение «**Оленегорочки**». И в этом большая заслуга нового руководителя О. В. Промовой. Среди участников люди разных профессий. Это преподаватели музыкальной школы Б. Васютченко, Л. Пахова, Л. Мышева, Л. Титова, Н. Козориз, инженер-технолог механического завода Л. Дешко, работники Дома культуры Л. Постнова и Г. Умрихина. Всех их объединяет любовь к музыке, любовь к прекрасному. Исполненные ими на конкурсе песни «**Заполярные вечера**» и «**Мой город**» были тепло встречены зрителями.

Порадовал зрителей и членов жюри ансамбль «**Маки**». В нем всего четыре человека. Но умение держаться на сцене, прекрасное звучание инструментов, хорошие голоса ставят этот ансамбль в ряды лучших исполнительских коллективов

раха и конкурсах. Молод еще и фольклорный ансамбль «**Старина**» (художественный руководитель Галина Умрихина). Это своеобразный коллектив, получающий постоянную прописку в нашем городе.

А теперь еще о двух коллективах. Это дипломанты конкурса ансамбле «**Олана**» и победители городского конкурса ансамбле «**От сердца к сердцу**». Оба коллектива примут участие в областном конкурсе.

## СМОТР ТАЛАНТОВ

области. И как сказал один из членов жюри, что за этим коллективом будущее. Да, руководитель ансамбля Владимир Остапчук создал прекрасный коллектив. Приятное впечатление оставляет солистка ансамбля Галина Богатикова. В ее исполнении прозвучала песня «**Первые шаги**».

Ансамбль профтехучилища еще молод. Он только на пороге своего становления и, конечно, ему спорить за призовое место с такими ансамблями, как «**Олана**», «**Маки**» и другие, рано. Но желание ребят попробовать силы в таком конкурсе, каким является «**Атланты**», было велико. И это хорошо, что они приняли участие, и пусть не огорчатся ребята, что еще не все получится. Их настойчивость и желание приносить людям радость, в конце концов принесут им успех в смотре.

Вокально-инструментальный ансамбль «**Олана**» в прошлом году участвовал в областном конкурсе «**Атланты-78**», который проходил в нашем городе, и стал дипломантом. На этот раз на городской смотр оленегорцы представили четыре песни. Первая — «**Мирный Мурманск**». Слова этой песни написал бывший оленегорец Александр Савенков, музыку — руководитель ансамбля Александр Науменко. Написана песня сравнительно недавно. Песня прозвучала задорно и была тепло принята зрителями.

Песня И. Швинского «**Тише, дети спят**» в исполнении солистки ансамбля Натальи Фурсовой также была принята тепло. Эта песня и песня «**Место под солнцем**» (музыка Шельмана, слова Олева) рекомендованы на областной конкурс «**Атланты-79**».

Порадовал своим выступлением и вокально-инструментальный ансамбль «**От сердца к сердцу**» (руководитель Олег Плескуненко). Песня, исполненная ансамблем «**На страже полка сефоевский**», была отмечена жюри, как лучшая на комсомольско-молодежную тему. Вторая песня «**Мать**» тоже рекомендована на областной смотр.

Городской смотр-конкурс показал возросшее мастерство исполнителей, но вместе с тем, как отметили члены жюри, руководителям ансамблей надо больше и строже работать над подбором репертуара.

В. РАКОВ.

ОТ РЕДАКЦИИ. Когда этот материал был подготовлен к печати, поступило сообщение о том, что в Мурманске состоялся областной смотр-конкурс «**Атланты-79**», в котором приняли участие и вокально-инструментальные ансамбли «**Олана**» и «**От сердца к сердцу**». Их выступление порадовало зрителей. Все их номера встречались горячими аплодисментами.

Жюри высоко оценило выступление оленегорских ансамблей. «**Олана**» стал лауреатом конкурса, а «**От сердца к сердцу**» — дипломантом.

Редакция от имени читателей сердечно поздравляет руководителей ансамбля Александра Науменко, Олега Плескуненко и их коллективы с большим успехом и желает новых творческих удач.

## ЖЕСТОКОСТЬ

«Крайне суровый, безжалостный, беспощадный» — так определяется слово жестокий. В наши дни трудно представить человека, обладающего этими качествами. Но такие люди все-таки есть. Люди, для которых нет ограничений в их злодеяниях. Такие люди способны не только обидеть ближнего, но и поднять руку на творения других, может быть, и своих близких.

Большее месяца на стадионе создавался детский городок. Сколько выдумки, мастерства и усилий потребовалось, чтобы ожить здесь сказочные герои и персонажи, чтобы загорались веселые огоньки в глазах пришедших сюда детей! Да и не только детей радовал этот чудесный уголок, созданный для отдыха и веселья.

И вот чей-то безжалостной рукой в одну ночь все было разрушено. Умыло, сдвинуло фигурки, сделанные с большим старанием и радостью детям.

Насколько же есть жестокие люди! Они с такой легкостью, ради минутного удовольствия, ради удовлетворения бесчеловечной прихоти лишают удовольствия тысяч ребят. Вряд ли их можно назвать людьми. Тем, кто сегодня бесстыдными глазами смотрит на свои деяния и смеется над другими, нет места среди честных и добрых людей.

В. ИВАНОВ.

## ХОККЕЙ

Вот так выглядит турнирная таблица первенства страны среди команд мастеров класса «Б» (вторая зона) на 4 января.

	И	В	Н	П	Ш	О
« <b>Болотное</b> »	10	8	1	1	56:34	17
« <b>Горняк</b> »	8	5	2	1	33:27	12
« <b>Метеор</b> »	8	4	3	1	33:17	9
« <b>Титан</b> »	8	3	4	1	31:34	7
« <b>Турпед</b> »	6	2	3	1	18:15	5
« <b>Динка</b> »	6	2	—	6	20:46	4
« <b>Судороги</b> »	8	—	3	6	22:45	2



## МОЛОДАЯ ЖЕНА

«**Молодая жена**». ...Еще совсем недавно все простым и милым казалось Маше Стрельцовой: она любит, любит, жених ее Володя вот-вот из армии придет, и они сразу поженятся. Но Володя вернулся не один — привез городскую девушку. Строгая, в отместку, девушка выходит замуж за нелюбимого и совершенно чужого ей человека — вдовца Алексея Терехова.

Поставив своих героев в эту непростую ситуацию, авторы фильма заставляют их пройти через самое трудное испытание — испытание на доброту, на способность, перешагнуть через собственную беду, откликнуться на боль другого человека.

Редактор А. Ф. ВОРОНОВ.

## БОРЬБА

Состоялись соревнования областного совета ДСО «Труд» по классической борьбе, в которых участвовали шесть команд из Мурманска, Апатитов, Полярного, Никеля и Оленегорска. Уверенно выступили борцы

спортклуба «**Лепландия**». В командном зачете они заняли первое место, обогнав второго призера — команду Мурманска на 10 очков. Чемпионами общества стали пять оленегорских борцов. Это Владимир Максимов и Анатолий Нестерович из железнодорожного цеха, водитель автотран-

спортного цеха Иван Беляков, рабочий рудника Борис Южаков и слесарь спец. РСУ Виктор Полежаев. Представитель Северного Западного управления «Союзцветметремонт» Николай Каншин в этих соревнованиях занял третье место. П. МОЛОКОВ. Тренер.

## Наша афиша

КИНОТЕАТР «**ПОЛЯРНАЯ ЗВЕЗДА**» Большой зал  
4—6 января. Цветной широкоэкранный художественный фильм «**ГОРБУН**», сеансы в 12, 14, 16, 18, 20 и 22 часа.  
7—8 января. Цветной широкоэкранный художественный фильм «**МОЛОДАЯ**

ЖЕНА», сеансы в 14, 16, 18, 20 и 22 часа.  
Малый зал  
4—6 января. Цветной широкоэкранный художественный фильм «**НОВОБРАНЦЫ ИДУТ НА ВОЙНУ**», сеансы в 13, 15, 17, 19 и 21-15.  
8 января. Цветной широкоэкранный художественный фильм «**ВЗРОСЛЫЙ СЫН**», сеансы в 13, 15, 17, 19 и 21-15.  
СПОРТИВНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ  
5—6 января. Первенство

страны по хоккею с шайбой среди команд класса «Б». Встречаются команды «**Горняк**» — «**Метеор**» (Рыбинск). Начало игр: 5 января в 18 часов, 6 января в 15 часов.  
В дни школьных каникул в городском парке с 12 до 14 часов работают контрольные пункты массового конкурса «**Лыжня зовет**». С 12 до 16 часов работают каток для массового

катания.  
ОБЪЯВЛЕНИЯ  
Городское профтехучилище объявляет прием учащихся на вечернее отделение по профессиям: буровик-скажин, взрывник, слесарь-ремонтник.  
Для поступления необходимо представить заведующему, характеристику-рекомендацию с места работы, медицинскую справку, документ об образовании (подлинник).  
Начало занятий с 15 января.

ааря.  
Обращаться по адресу: ул. Строительная, 65, телефон 23-48.  
Филиалу автоколонны № 1442  
ТРЕБУЮТСЯ контролеры, диспетчер автовокзала и вулканизаторщик-аккумуляторщик.  
Обращаться к начальнику филиала автоколонны.  
Школе-интернату срочно ТРЕБУЕТСЯ

шеф-повар. Оклад 110 рублей.  
Обращаться к администрации.  
Наш адрес: 184284 Оленегорск, ГОК, АБК фабрики, редакция газеты «**Заполярная руда**» Телефоны 52-20, 54-41. Тип «**Мончегорский рабочий**». Заказ 50.

# Заполненная РУДА

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ДИРЕКЦИИ  
ОЛЕНЕГОРСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ  
ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР

среда

9

января

1980 г.

Газета выходит с 20 июля 1956 г.

№ 4 (1893)

Выходит 2 раза в неделю

Цена 1 коп.

## ИТОГИ РАБОТЫ 1979 ГОДА

В минувшем году комбинат выполнил план большинства основных показателей. План реализации продукции выполнен на 100,7 процента. Сверх плана реализовано ее на 477 тысяч 300 рублей. Перекрыты плановые показатели по валовой и товарной продукции. Производительность труда за год составила 100,2 процента. Оборот вагонов парка МПС снижен на 0,1 часа.

План добычи руды горняки выполнили. Сверх задания добыто 466 тысяч 427 тонн. План по этому показателю перевыполнен оленегорским и Кировогорским карьерами. Однако не выполнен план содержания железа в руде. Не выполнены также и план отгрузки вскрыши. Годовой план выполнен лишь на 71,1 процента.

План года бурильщики выполнили на 100,4 процента. Дополнительно пробурено 1658 погонных метров скважин.

Коллектив железнодорожного цеха не выполнил план общего объема грузоперевозок, выполнил же составило лишь 86,6 процента. В том числе план перевозки горной массы выполнен на 83,9, породы — на 70,7, а руды — на 103,7 процента.

Не выполнили план общего объема грузоперевозок и автотранспортники. Здесь выполнены лишь два показателя — перевозка руды на перегрузочные пункты (100,2 процента) и перевозка руды на склад (107,1 процента).

Коллектив фабрики выполнил план выработки концентрата. Сверх плана выработано 9 тысяч 947 тонн. Содержание железа составило 65,52 процента при плане 65,5. Государственным Знаком качества выработано в прошлом году 5 миллионов 160 тысяч 88 тонн концентрата, что составило 130,3 процента к плану.

Но обогатители вместе с железнодорожниками не выполнили план отгрузки концентрата потребителям. Годовой план выполнен лишь на 97,6 процента, недоотгружено свыше 141 тысячи тонн, в том числе Череповецкому металлургическому заводу более 25 тысяч тонн. Содержание железа в отгруженном концентрате выше планового на 0,03 процента.

В прошлом году хорошо работали участки дробления и сушки. Годовые планы здесь перевыполнены.

Диатомитчики годовой план выработки продукции выполнили на 101 процент, дополнительно выработано 5,9 тонны белого порошка. Потребителям его отправлено на 22,3 тонны больше плана.

На предвыборных собраниях труженики комбината выдвигают кандидатами в депутаты лучших своих представителей.

7 января. Красный уголок рудника. Сюда на предвыборное собрание по выдвижению кандидатов в депутаты в Мурманский областной и Мончегорский городской Совет народных депутатов собрались машинисты и помощники машинистов экскаваторов, бурильщики, работники служб и управления рудника.

Собрание открыл секретарь партбюро рудника И. Е. Борсук.

Слово предоставляется заместителю начальника бурового участка Н. А. Чумичеву.

— Я предлагаю, — сказал он, — выдвинуть кандидатом в депутаты Мурманского областного Совета народных депутатов по избирательному округу № 83 помощника бурильщика ЗАЙЦЕВА Ивана Васильевича. Ивана Васильевича я знаю давно, с тех пор как он стал работать на буровом участке после службы в армии. Член ВЛКСМ, он активно участвует в комсомольской жизни и работе рудника. Он заочно окончил Мончегорский политехникум. Без отрыва от произ-

## Выдвигают достойных

водства закончил курсы бурильщиков, и теперь часто заменяет старшего бурильщика. Иван Васильевич исполнительный, трудолюбивый, честный и скромный труженик, хороший товарищ.

Предложение Н. А. Чумичева поддержали машинист бурового станка Н. Н. Сторожев и И. Е. Борсук.

Участники собрания единогласно проголосовали за выдвижение кандидатом в депутаты Мурманского областного Совета народных депутатов помощника бурильщика скважин Зайцева И. В.

Доверенным лицом И. В. Зайцева избран Н. А. Чумичев.

На этом же собрании состоялось выдвижение кандидата в Мончегорский городской Совет народных депутатов. Заместитель начальника экскаваторного участка С. П. Холопов предложил выдвинуть кандидатом в депутаты по избирательному округу № 201 помощника машиниста экскаватора Геннадия Васильевича АКСЕНЕНКО, а начальника смены экскаваторного участка А. Е. Поляков выдвинул кандидатом в Мон-

чегорский городской Совет народных депутатов по избирательному округу № 197 машиниста экскаватора Леонида Николаевича ЯКУБЕНКО.

Участники собрания единогласно проголосовали за выдвижение своих посланцев в Мончегорский городской Совет народных депутатов.

Избраны доверенные лица. Ими стали у Г. В. Аксененко заместитель начальника экскаваторного участка С. П. Холопов, у Л. Н. Якубенко машинист экскаватора В. А. Поляков.

4 января в раскомандировочной службе эксплуатации железнодорожного цеха состоялось собрание по выдвижению кандидатов в депутаты Мончегорского и Оленегорского городских Советов.

Своими представителями в Совет народных депутатов работники службы назвали Вячеслава Николаевича Волкова, Александра Сергеевича Кащеева и Виктора Владимировича Воронцова.

А. ШИДЛОВСКИЙ.  
Машинист-инструктор.



Адама Нестеровича Гуриновича хорошо знают на обогатительной фабрике. Он — ветеран труда, 18 лет работает здесь. Возглавляет бригаду электрослесарей на участке дробления. Эта бригада по праву считается одной из лучших на фабрике. В социалистическом соревновании ей не раз присуждалось первенство.  
На снимке: ударник коммунистического труда А. Н. ГУРИНОВИЧ.

Фото Н. СЕРГЕЕВ.

## Допущено отставание

Подведены итоги работы коллективов основных цехов за 5 и 6 января. Лучше других 5 января работали железнодорожники, им и присуждено первое место.

Второе место за 5 января присуждено горнякам, третье — автотранспортникам, четвертое — обогатителям.

За шесть дней работы в новом году долг по концентрату составил свыше 16 тысяч тонн, по вывозе вскрыши — около шести тысяч кубометров.

## Письма с бурового участка

### По бригадному подряду

Пять экипажей буровых станков № 16, 17, 18, 20 и 24, руководимые Петром Стратоновичем Матвейчуком, Юрием Андреевичем Доронькиным, Валерием Алексеевичем Комлевым, Альбином Розалием Виткусом и Геннадием Павловичем Никулиным, в четвертом году десятой пятилетки работали по методу бригадного подряда. Подряд прочно вошел в жизнь наших бурильщиков. Он помогает коллективам трудиться высокопроизводительно.

Высоких результатов в соревновании бурильщиков, работающих по бригадному подряду, добился экипаж В. А. Комлева. Еще в октябре он рапортовал о выполнении пятилетнего задания. И в этом году его успехи высоки, хотя экипажу, как впрочем и другим, не всегда создавались нормальные условия для работы. Но несмотря на трудности, экипаж пробурил в минувшем году 39 тысяч 266 погонных метров скважин при бригадном подряде 38 тысяч.

Но лучших резуль-

татов по итогам года добился экипаж А. Р. Виткуса. Годовой план выполнен на 109,4 процента. Пробурено 41 тысяча 556 погонных метров скважин, что на три с половиной тысячи метров больше плана. Это несомненно большой успех передового экипажа.

На 108,2 процента выполнил подряд четвертого года пятилетки экипаж Ю. А. Доронькина. Перевыполнили годовые обязательства и экипажи П. С. Матвейчука (103 процента) и Г. П. Никулина (100,2 процента).

Успешно начали трудиться буровики и в завершающем году пятилетки. И слова, сказанные тов. Л. И. Брежневым на ноябрьском (1979 г.) пленуме ЦК КПСС, что 1980 год — это не только завершающий год нынешней пятилетки, но и база, на которой строится пятилетка следующая, в полной мере относятся к этим экипажам. Думаю, что наши бурильщики сделают все, чтобы обеспечить экскаваторщиков нужными количественными и качественными объемами.

В. КИСЕЛЕВ.  
Начальник бурового участка.

### Помогает опыт друзей

Минувший год для большинства труженников комбината был не всегда радостным. Несмотря на значительные усилия, комбинат не выполнил план по отдельным показателям, допущено большое отставание по вывозке вскрыши. Все это, естественно, не может оставаться без внимания, без тщательного обсуждения.

Обязательства бригадного подряда выполнили пять экипажей. Выполнил обязательства и наш экипаж. В чем же секрет успеха? Мне, кажется, многое зависит от мастерства каждого члена бригады. Взять, к примеру, экипаж станка № 16. Петр Стратонович — опытный мастер, хороший наставник, замечательный товарищ. Своими богатыми знаниями он охотно делится с товарищами. И не случайно, что в этом экипаже каждый машинист работает отлично. Все члены экипажа следят за режимом работы станка. В результате, нет простоев, каждая смена дает сверхплановые метры скважин. Много полезного дает

и применение самого бригадного подряда. Это и улучшение организации труда, и стремление быть впереди, и своевременная помощь товарищу, и обмен опытом. Поэтому не случайно, приняв обязательства на 1980 год, экипаж решил опять работать по методу бригадного подряда.

Как уже говорилось, мы тоже взяли подряд на текущий год, решили добиться тех же показателей, что и в минувшем году, только на новом Кировогорском месторождении. Первые дни показали, что работать здесь куда труднее. Но мы находим оптимальные варианты бурения.

На недавно прошедшем собрании подряда обсудили годовой план, наметили конкретные меры, направленные на улучшение работы отдельных экипажей. Большое внимание будет уделено повышению эффективности нашей работы, повышению квалификации каждого машиниста и помощника. Во многом нам поможет и опыт наших ветеранов, друзей по соревнованию.

В. КОМЛЕВ.  
Старший бурильщик.

## НА УДАРНОЙ ВАХТЕ

В дни на руднике высокопроизводительно трудится экипаж экскаватора ЭТ-49, где старшим машинист Валентин Александрович Сметов. Суточное задание выполнено на 131,6 процента. Сверх плана отгружено 600 кубометров горной массы.

Хорошо работал и наш экипаж. В этот день мы отгрузили дополнительно тысячу кубометров горной массы.

По-ударному работали и другие экипажи экскаваторов, что позволило руднику выполнить суточное задание добычи руды. Сейчас наш коллектив несет трудовую вахту в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина. И наша ударная работа будет лучшим подарком этому юбилею.

В. ЕРШОВ.  
Машинист экскаватора.

Ежедневно перевозят сверхплановые кубометры горной массы — такая задача поставлена перед водителями БелАЗов. И экипажи большегрузных самосвалов с первых дней нового года работают хорошо. 6 января наша смена суточное задание выполнила на 111,6 процента, дополнительно перевезла 887 кубометров горной массы.

И. СМЕРНОВ.  
Водитель БелАЗа.

## В ЗАВИСИМОСТИ ДРУГ ОТ ДРУГА

На площадке нового корпуса котельной по-прежнему многолюдно. Здесь, как и в прошлом году, работают представители различных строительных и монтажных организаций. И некоторые из них уже начали просушку. Преемство планировалось сделать в декабре, но из-за несогласованности строителей и монтажников эту операцию пришлось отложить.

Сейчас все основные работы будто бы закончены, остались некоторые недоделки. И, как сказал мастер СМУ «Рудстрой» В. Г. Столяров, через месяц-полтора новый котел будет готов к пуску. Строители, во все-

**НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ НОВОГО КОТЛОАГРЕГАТА** ком случае, в этом уверены.

Но у руководителей энергочеха такой уверенности нет. По-прежнему наблюдаются недостатки в работе субподрядных организаций, да и в действиях генподрядчика. В результате, отдельные работы не выполняются. Например, участок «Промвентиляция» прекратил свои работы, хотя для их ведения есть все возможности. Не закончил работы «Электромонтаж». Остались недоделки и после бригады «Севзалмонтаж-автоматика». В новом кор-

пусе не закончено остекление, с территории вокруг корпуса не убран строительный мусор. Чего тут только не увидишь!

Строительство этого важного объекта вступило в завершающий период. И сейчас очень важно учитывать каждый день, строго следить за выполнением намеченных на день заданий. А пока график производства работ не всегда выполняется. И в этом большая доля вины самого генподрядчика и тех, кто непосредственно отвечает за ввод четвертого котла в эксплуатацию.

М. МИХАЙЛОВ.

**Д**ВА с небольшим года назад, перед выборами в местные Советы народных депутатов мне пришлось писать о кандидате в Мурманский областной Совет народных депутатов операторе участка суши и обоживания Ириде Филипповне Конево. Тогда она сказала, что быть депутатом почетно и ответственно. И чтобы определить высокое доверие, нужно приложить немало сил и стараний. Нелегко, конечно, будет на первых порах, но, если меня изберут, то не пожалую сил, чтобы оправдать это высокое доверие.

Депутат — полномочный представитель народа. Участвуя в работе Советов, депутаты решают вопросы государственного, хозяйственного и социально-культурного строительства, организуют проведение решений Советов в жизнь, осуществляют контроль за работой государственных органов, предприятий, учреждений и организаций. В своей деятельности депутаты руководствуются общегосударственными интересами, учитывают запросы населения, добиваются претворения в жизнь наказов избирателей.

И вот я вновь встретился с Иридой Филипповной и попросил ее рассказать о своей депутатской деятельности. — Быть депутатом почетно, но и спрос с него большой. На первой сессии областного Совета меня избрали в комиссию по народному образованию и культуре. Работы хватает. По поручению облисполкома и

## Рассказываем о депутатах

проверяла готовность школ к началу учебного года, внеклассную работу в Дворце спорта, в клубе юных техников, работу городского пионерского лагеря. Не оставлен без внимания и такой вопрос, как освещенность классных комнат. Я не

или если, и с вопросами жилья. Трудно решить это сразу. Ведь все хотят жить в благоустроенных квартирах. Требования, конечно, законны. Но нужно понять и то, что еще много людей живет в бараках, их, по решению правительства, нужно в ближайшее время переселить в благоустроенные квартиры. Это в какой-то мере отрицательно сказывается на удовлетворении просьб избирателей. Что касается устройства детей в ясли и садик, то здесь какая-то доля вины лежит на строителях. Они сдерживали сдачу садика для работников механического завода, не выполнили обязательства по сдаче садика для работников горно-обогатительного комбината. А сколько молодых женщин вынуждены сидеть дома из-за неустойчивости ребенка в садик!

В конце беседы Ирида Филипповна сказала: «Быть добросовестным и исполнительным депутатом — дело непростое. Депутат должен быть в гуще народа, жить его нуждами и делами. В этом я вижу смысл жизни депутата нашей страны».

Этот разговор с И. Ф. Конево состоялся 4 января, а через четыре дня на предвыборном собрании рабочих фабрики Ириду Филипповну вновь выдвинули кандидатом в депутаты Мурманского областного Совета народных депутатов. На собрании в ее адрес было сказано много теплых слов. В. РАКОВ.

## ПОЧЕТНАЯ МИССИЯ

ограничивалась проверкой и принятием мер только на своем участке, а бывала во всех школах.

У каждого депутата, на мой взгляд, должно быть два направления в работе. Одно — это участие в сессиях и решении важных государственных и общегосударственных вопросов, выполнение рекомендаций облисполкома и наказов избирателей. Другое — это работа с избирателями по месту жительства. А здесь круг вопросов обширный. Ведь избиратели идут к депутату, как к другу, советнику, идут за помощью. Мне приходилось решать много разных вопросов. Для решения некоторых приходилось обращаться и к руководству жилищно-коммунального отдела и в горисполком. Меры, конечно, принимались, и в таких случаях я получала удовлетворение от своей работы.

Часто ко мне обращались и с вопросами устройства детей в садик

## В ГОСТЯХ У ЕЛКИ

Редактор А. Ф. ВОРОНОВ.

Со 2 января в Доме культуры ежедневно проводятся вечера и утренники. На встречу с красавицей-елкой приходят дети разных возрастов. Сколько радости доставляют игры, песни и танцы вокруг елки, исполненные вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой!

Интересно и весело провести вечера и утренники помогают юные артисты — хоровой коллектив. Досуг этих ребят (в день они проводят по 2—3 выступления) четко организован. В перерывах между выступлениями они смотрят телевизор, ходят на лыжах, играют в шахматы, шашки, подвижные игры. Четко организовано и питание детей. В этом большая заслуга руководителя М. М. Ермолаевой.

Хочется выразить благодарность и твозовцам, и всем, кто помогает в проведении утренников.

Л. ПОСТНОВА.

Ярко впечатление осталось новогодний утренник,

проведенный в детском саду «Звездочка». Здесь было все, чтобы создать радостное настроение: пушистая елка и красиво оформленный зал, на всех desks со вкусом сшитые костюмы, разнообразие парсонажей, интересный сюрреалистический момент. Здесь были яркие, красочные хлопушки, веселые, нарядные Матрешки. С каким восторгом дети встретили «прилет» Бабы-Яги, которая вызвала много смеха и веселья. А за ней приехала печь, она и пекала пироги.

Музыкальный работник Ольга Семеновна Синица многое сделала, чтобы утренник прошел интересно и содержательно. В этом ей помог весь коллектив детского сада.

Хочется поблагодарить дружный коллектив детского сада, который сумел доставить много радости детям, и пожелать ему успехов в воспитании детей.

Родители Попова, Гагарина, Збойкова.

## Наша афиша

КИНОТЕАТР «ПОЛЯРНАЯ ЗВЕЗДА»

Большой зал

9 января. Художественный фильм «МОЛОДАЯ ЖЕНА», начало в 14, 16, 18, 20 и 22 часа.

10 января. Художественный фильм «ЗАБУДЬТЕ СЛОВО СМЕРТЬ», начало в 16, 18-15, 20 и 22-15.

Малый зал

9 января. Художественный фильм «ВЗРОСЛЫЙ СЫН», начало в 13, 15, 17, 19 и 21-15.

10 января. Художественный фильм «ЖЕНЩИНА, КОТОРАЯ ПОЕТ», начало в 13, 15, 17, 19 и 21-15.

## Объявления

Оленегорской нефтебаза на постоянную работу **ТРЕБУЕТСЯ**

кассир. Обращаться к администрации, телефоны 22-71 и 25-17.

Оленегорскому профтехучилищу на постоянную работу **ТРЕБУЮТСЯ**

уборщицы, гардеробщицы, дежурный по теплоцентру. Обращаться: ул. Строительная, 65, телефон 23-48.

Оленегорскому щебеночному заводу **ТРЕБУЮТСЯ**

машинист тепловоза и дежурный по перевозу (учетчик).

Обращаться в отдел кадров, телефон 53-88.

С 7 января магазин по продаже товаров по сниженным ценам переведен в ярек по адресу: ул. Бердина, 40 (рядом с магазином № 18).

**МЕНЯЕТСЯ**

благоустроенная двухкомнатная квартира (28 кв. м) в г. Ковдоре на равноценную или однокомнатную в Оленегорске.

Обращаться: Оленегорск, ул. Парковая, 30, кв. 59, после 18 часов.

**ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ,**

Наш адрес: 184284 Оленегорск, ГОК, АБК фабрики, редакция газеты «Заполярная руда» Телефоны 52-20, 54-41.

Тип. «Мончегорский рабочий». Заказ. 246.

## ПО ЗИМНЕМУ МНОГОБОРЬЮ

«Олимпийские игры не только для олимпийцев» — под таким девизом в этом году пройдут массовые зимние соревнования по зимнему многоборью ГТО, которые начинаются 14 января и будут проходить согласно графику.

В программу зимнего многоборья входят лыжные гонки, пулевая стрельба, подтягивание на перекладине, сгибание и разгибание рук в упоре.

Профком комбината и спортклуб «Лалландия» учредили специальный приз «За массовость». Лучшая спортивная бригада будет награждена вымпелом спортклуба «Лалландия».

Подробно о порядке и сроках проведения этих соревнований можно узнать у цеховых физоргов.

В. ТРОИЦКАЯ.

## СТРЕЛБЫ

Проведены соревнования по пулевой стрельбе, входящие в программу зимней спартакиады комбината.

Успешно подготовились стрелки фабрики и управления. В упорной борьбе обогатители набрали 701 очко, и на 7 очков обошли команду управления, которая заняла второе место. На третьем месте стрелки железнодорожного цеха.

В личном зачете среди женщин наибольшее количество очков 96 из 100 выбила представительница управления В. Троицкая. Все же два очка проиграла ей Г. Чалдушкина из команды ЖКО.

У мужчин точнее всех стрелял представитель фабрики В. Ершов.

Представители команд управления А. Нейман и железнодорожного цеха М. Кайгородский выбили по 94 очка. Т. ВАЛЕНТИНОВА.

Задолго до нового года работники транспортных цехов заселили новое административно-бытовое здание. Но радость новоселья омрачена разного рода недоделками. Наш корреспондент недавно побывал в этом здании, встретился с некоторыми работниками, поинтересовался, как живется в новом здании. И вот что ему рассказали.

**Группа водителей авто-транспортного цеха.**

— В первые дни душевые работали очень плохо. Холодной воды не было. На полу нет решеток. Правда, в этом здании стало гораздо просторнее. Думаем, что по устранению имеющихся недостатков здесь будет совсем хорошо. Не плохо, если бы у этого здания сделали автобусную остановку, чтобы после ду-

## В новом здании

ше не надо было далеко идти по морозу.

**Н. А. Еремин, начальник службы эксплуатации железнодорожного цеха.**

— В нашей раскомандированной постоянно стоит вода. Из душевых, находящихся на втором этаже, она попадает не только в канализацию, но и просачивается на первый этаж. Не отлажено отопление. Бывает холодно.

**Т. А. Володина, заведующая столовой.**

— В столовой очень много недоделок, из-за которых мы несвоевременно открываем. Оборудование оказалось неисправным. В цехе строительства плохо контролировался его монтаж. Неправильно установлена,

например, масорубка, и работать с ней практически нельзя. Привезли тумбочки под столы с разными ножками, установить их невозможно. Хлеборезка не работает. Весы неисправны. Много помогают нам работники железнодорожного цеха. Но иногда и они не могут устранить неисправность. Тогда обращаемся за помощью к другим.

**В. П. Редин, инженер отдела охраны труда и техники безопасности.**

— Приходится удивляться, что монтаж оборудования столовой никто не контролировал. По-моему, это недоработка специалистов орсса. Это они должны были следить за состоянием

оборудования и механизмов, поступающих сюда. К холодильнику не оказалась запасных частей, все лампочки сняты. Теперь ищем недостающие детали. Фундамент под компрессор сделали с отступлением от нормы, в результате чего камера проработала сутки и вышла из строя. Теперь фундамент надо перделывать.

Этих неприятностей можно было избежать, если бы руководители цехов и орссы были требовательнее к строителям, монтажникам, если бы контролировали их работу. Теперь же, когда здание введено в эксплуатацию, нужно принимать меры к созданию необходимых условий для нормального обслуживания работников транспортных цехов.

## СОРЕВНОВАНИЯ ЮНОШЕЙ

В первенстве страны по хоккею с шайбой среди юношеских команд класса «Б», которое проходит в нашем городе, принимают участие команды «Судоверфь», «Темп», «Беломорец», «Двина», «Горняк», «Метеор» и «Шхтер» из города Инты Коми АССР.

После половины проведенного первенства лидируют две команды — «Двина» из Новодвинска и мурманская «Судоверфь».

Календарь последующих игр.

9 января. «Темп» — «Шхтер», начало в 13 часов, «Судоверфь» — «Двина», начало в 19 часов. 10 января. «Шхтер» — «Беломорец», начало в 12 часов, «Горняк» — «Метеор», начало в 15 часов. 11 января. «Темп» — «Двина», начало в 10 часов, «Беломорец» — «Метеор», начало в 13 часов, «Судоверфь» — «Горняк», начало в 16 часов.

В. СЕРГЕЕВ.

## Хоккей

### ОЧКИ — ПОРОВНУ

После короткого перерыва хоккейные команды второй зоны класса «Б» продолжили борьбу за первенство. 5 и 6 января «Горняк» на своем поле принимал команду «Метеор» из Рыбинска. До этого тура команды соответственно занимали второе и третье места с разрывом в три очка. «Метеор» в этом сезоне пока выступает неудачно. Он проиграл три встречи, причем две из них дома. Но рыбинская команда все-таки сильная. Ее отличают и тактический рисунок, и потенциальные возможности, и подбор игроков.

### ПЕРВЫЙ ДЕНЬ

Надежды болельщиков на интересную игру частично оправдались. Ровная, корригентная борьба проходила только в первом периоде. В середине первого периода гости добиваются успе-

ха, но В. Корякин тут же среанивает результат, а через 30 секунд М. Бутурлин выводит «Горняк» вперед.

Во второй двадцатиминутке «Метеор» делает счет ничейным. И тут нашу команду словно подменили. Игроки стали нервничать, играть грубо, последовали удаления. И, когда наши играли в меньшинстве, гости добились успеха. А через пять секунд, когда гости играли в меньшинстве, наш вратарь С. Вашуков пропустил четвертую шайбу.

В третьем периоде гости еще дважды добивались успеха, а «Горняк» поразил ворота соперника лишь один раз. В итоге, поражение «Горняка» со счетом 3:6.

Хочется указать на игровую дисциплину команды «Горняк». Если гости за игру набрали 20 минут штрафного времени, то наши хоккеисты 34. Причем 20 ми-

нут (два удаления по 10 минут за недисциплинированность) получил В. Корякин. Согласно правилам во второй день он не был допущен к игре, этим самым подвел своих товарищей по команде.

### ВТОРОЙ ДЕНЬ

Первый период закончился ничейным результатом. А во втором сначала А. Кулешов, затем Г. Патрин делают счет 2:0 в пользу «Горняка». И. Иванов сокращает разрыв, но тут же А. Куликов забрасывает третью шайбу в ворота «Метеора». В третьем периоде Г. Патрин, А. Кулешов, Ю. Нарзав, а у гостей В. Кузнецов и В. Селезнев забросили по шайбе. На этот раз со счетом 6:3 победил «Горняк».

Сейчас у «Горняка» 14 очков из 20 возможных. Заброшена 61 шайба, пропущено — 36.